《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第四百零四篇

大鸿沟

有一个财主,穿着紫色袍和细麻布衣服,天天奢华宴乐。又有一个讨饭的,名叫拉撒路,浑身生疮,被人放在财主门口,要得财主桌上掉下来的零碎充饥,并且狗来舔他的疮。后来那讨饭的死了,被天使带去放在亚伯拉罕的怀里。财主也死了,并且埋葬了。他在阴间受痛苦,举目远远地望见亚伯拉罕,又望见拉撒路在他怀里,就喊着说:"我祖亚伯拉罕哪,可怜我吧! 打发拉撒路来,用指头尖蘸点水,凉凉我的舌头;因为我在这火焰里,极其痛苦。"亚伯拉罕说:"儿啊,你该回想你生前享过福,拉撒路也受过苦;如今他在这里安慰,你倒受痛苦。不但这样,并且在你我之间,有深渊限定,以致人要从这边过到你们那边是不能的;要从那边过到我们这边也是不能的……(路16:19-35)。

今天,我带着沉重的心情,不得不给大家介绍一下地狱。许多传道人不会谈论这一点。魔鬼不希望你知道这件事。但耶稣要你知道。祂不仅宣讲恩典,也谈到神的愤怒,正如我们读到的拉撒路和富人的故事。将有清算的日子。到了那一天,我们不是被扔进地狱就是被带入天堂(太13:42-43;太25:30;路12:1-5)。耶稣要我们知道这个悲惨的现实,大多数人都会被弃绝,如祂所说:引到永生,那门是窄的,路是小的,找着的人也少(太7:14;太22:14;路13:24)。我们还需要知道被扔入地狱的,不仅是那些心肠冷酷拒绝认主耶稣基督,还有那些退后,不冷不热的,就是祂会把他们从口中不削一顾地吐出去的人(启3:15-16;彼后2:20-22)。谈论这方面是不易的,但我们需要知道这些事实,免得为时已晚。

然而无论我们被弃绝或被提升都取决于自己,因为基督已经完成了使我们成为祂自己的儿女的那部份。当然,首先我们必须重生(约3:3,5)。但最终,光是我们的重生不会让我们走到最后。在死亡的那一刻,我们是什么光景和我们是什么样的人,将决定我们永恒的命运。总之,如果我们死时是叛逆者,我们将永远是叛逆者。如果我们死时是圣人,我们将永远是圣人。因此,这不是决定于我们死前10天,也不是在20年前当我们出重生时的光景,而是决定于我们生命的最后一小时我们是什么光景和我们是什么样的人。耶稣对此说:……污秽的,叫他仍旧污秽; ……为义的,叫他仍旧为义(后22:11)。再说一遍,我们寿终时的光景将决定我们永恒的命运。当然,我们只能借着主耶稣基督的宝血和恩典还有圣灵内驻使我们圣洁。如果我们死时是圣洁的,我们的回报将是无比美好,即使是给有需要的人一杯凉水(后22:12分)。荣耀归给神。

我们需要明白信主的转变并不是给我们一个做平庸的基督徒生活的许可证,也不会允许我们在脚下践踏神的羔羊的宝血,而不受责罚(希10:26-31)。信主的转变是让我们把生命负责任地交给神。如果我们不能完成,开始并不意味着什么。这就是为什么耶稣说:惟有忍耐到底的必然得救(太24:13)。再说一遍,信主却没有住在基督里,我们最终的归宿将是被弃绝而不是被提升。耶稣说:我是葡萄树,你们是枝子;常在我里面的,我也常在他里面,这人就多结果子……人若不常在我里面,就像枝子丢在外面枯干,人拾起来扔在火里烧了(约15:5-6)。是否常在基督里面决定了被弃绝或被提升。

导致财主下地狱的原因并不是他很有钱。亚伯拉罕很富有,约伯和亚利马太的约瑟都很富有。他们都去了天堂。这个财主的问题是他不能到达天堂的门坎。神要他合格才能进入。当然,耶稣提到了这明显的一点,就是财主只为他自己而活。他拒绝了神对他生命的计划,以致于被送到地狱。用亚伯拉罕在这个故事里自己的话对他说:儿啊,你该回想你生前享过福。那会是我们的故事吗?如果是这样,有一天我们将和这位财主一起在地狱里。

我们要么为了神活或为自己活。就是这么简单!现在你说:"我能不能有一点点为自己,让其余的为神。难道这还不够吗?"事实上,在人的思维里这是合理的。但是,在人是合理的事在神却是不合理的。神的公义不是借助于地上的看法,而是从天上给我们的。耶稣不接纳任何半工的信徒。祂说,我们不能事奉两个主(太6:24分)。扫罗王是半工的信徒。神弃绝了他因为他怜惜亚甲,也爱惜上好的羊和牛(撒上15:9)。神是忌妒的神。耶稣说:……你们无论什么人,若不撇下一切所有的,就不能作我的门徒(路14:33)。撇下多数的还是不被接受的。只有撇下所有,因为只要我们有一样事不能撇下,都会阻碍我们与神连接。它会阻止我们明白属灵的事,也会阻止我们接受从神的宝座流出的生命的活水。请记住,光是一个悖逆的事,亚当就被逐出了花园不能与神同在。

任何不把他的全部交给神的人都是不值得活的,对于他来说从来没有出生会更好。任何人拒绝把他所有的一切交给神都是一种背叛的行为,并增加了这个世界的黑暗,不管他在世上有多大的成就。神对我们所有的人是仁慈的,而且祂不会与人相争(创6:3)。有时神弃绝人(罗1:26)。这就是我们在财主的故事里看到的。他死了,并且埋葬了。他在阴间受痛苦,举目远远地望见亚伯拉罕,又望见拉撒路在他怀里(路16:23)。

那么现在,注意到加剧他痛苦的是当他看到被他曾经轻视,忽略,现在居住在蒙福和荣耀之地的人。他看到现在地位完全转变了。我们所看到的是一个曾拒绝给乞丐面包屑的人,在乞讨一滴水。(请注意,在耶稣讲这个故事时是在祂复活之前,没有人到过天堂。众圣徒在耶稣复活之前去的一个临时的地方叫乐园。亚伯拉罕正是在这里。与耶稣同死称义的强盗正是在这里一直呆到耶稣复活)。

接着在财主和亚伯拉罕之间的对话以后,财主心中的罪恶被更充分地显现出来。许多看起来是善良的,尊贵的,无可挑剔的好行为。但弟兄姐妹,总有一天,当隐藏的黑暗和他们顽固的心将会完全被暴露无遗:他们巨大的邪恶是因为没有为基督而活。正如这位财主一样。尽管受到折磨,他还厚颜无耻地要求亚伯拉罕为了满足他的一滴水派拉撒路到地狱的火焰中来。太荒谬了!弟兄姐妹,怜悯停留在地狱之门外。使财主去天堂的恩典的桥梁已不复存在。亚伯拉罕说:……在你我之间,有深渊限定,以致人要从这边过到你们那边是不能的;要从那边过到我们这边也是不能的(路16:26)。别以为有谁能从地狱出来。不可能的。

听到这话,财主有了第二次请求。他并不关心拉撒路,他只是同情他的兄弟,只限于他的兄弟。这也是罪恶。神圣慈悲是不偏待人。于是,他试图指使拉撒路向他的兄弟们传道。这第二个请求也被拒绝。亚伯拉罕的反应是率直和简单的:……他们有摩西和先知……(路16:29)。换句话说,他们有圣经。圣经有生命的话。我们将通过圣经的话而被审判。

财主拒绝亚伯拉罕的话,现在他要求亚伯拉罕送一个有复活神迹的人去给他的兄弟们看,让他们能够相信并悔改。弟兄姐妹,迦百农有比其他地方更多的奇迹,但她没有悔改。(在这里还了解到财主一直知道悔改,但拒绝这样做)。他所要求的神迹也被拒绝了。这个故事以亚伯拉罕最后的话作结局:若不听从摩西和先知的话,就是有一个从死里复活的,他们也是不听劝(路16:31)。

地狱是存在的。它与天国之间有很大的鸿沟。地狱没有出口。没有神的怜悯和爱。这是一个充满永恒折磨的地方。我们若忽略这么大的救恩,怎能逃罪呢?这救恩其先是主亲自讲的(希2:2-3)。耶稣要你知道这是因为祂爱你。祂希望你在天国与祂永远在一起。

亲爱的,愿你的灵魂与神紧紧相连,天使将不只是带着你,而且他们会带着欢呼把你和别人一起送到那爱你的救主的怀抱。

美国地址: PO Box 299 Kokomo, IN 46903 USA

网站: www.schultze.org